

爱心汇聚,小万里的冬天不再寒冷

本报报道持续升温,新春将至,爱心人士纷纷关爱这个“不寻常”的家庭

正能量

本报东明12月29日讯(记者

牟张涛) 27日,家住东明县刘楼镇任庄村的桑行岭家里来了一位远道而来的客人。他给桑行岭和孙子桑万里带来了新年将至的问候和关爱。此人是南京金陵商会会长邵建波。

11年前,桑行岭在河南长垣县捡拾破烂时,在垃圾堆旁发现了一名弃婴。在装有婴儿的纸盒内,除留有171元现金和两瓶奶粉外,别无其他信息。在经当地公安局、民政局寻找孩子亲生父母无果后,桑行岭决定自己收养,且一养就是11年。这名弃婴就是桑万里。齐鲁晚报·齐鲁壹点报道后,当地政府和社会爱心人士对这个家庭给予了极大的关爱,邵建波就是其中的一份子。

27日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者陪同邵建波来到东明县。桑万里目前上小学六年级。“孩子学习一般,老师也在重点对他进行帮助。”庞校长刚说完,年过7旬的桑行岭老人就止不住地自责,“我也没文化,没法给孩子辅导。”

邵建波将新买的羽绒服为桑万里换上,并带他们祖孙二人回到家中。紧挨耕地的三间房屋在寒冬中,显得有些“单薄”,房屋床铺前的桌子上有一台电暖风,“打开电暖风就不冷了。”桑万里告诉记者。

邵建波为他们带来过节礼物,又向老人询问一些情况后



▲赠画仪式。

▶邵建波和桑万里谈心。



离开。邵建波告诉记者,商会其他会员对桑万里也十分关注,会员成海丰委托他详细了解桑万里的近况,有意向对桑万里长期大力度帮扶。

邵建波回到菏泽后,见到正在菏泽办画展的江苏画家黄为。提起桑行岭照顾桑万里的感人事情,黄为朋友封凯当场捐款2000元,黄为以一幅字画相赠。据了解,封凯是菏泽市牡丹区燃料公司下岗工人,自主

创业在马海文化街古玩城经营古玩生意,也一直很热衷公益事业。

目前,记者已将封凯2000元捐款交付给桑行领所在村负责人。此外,齐鲁壹点首发报道后,又有不少爱心人士联系记者问询了桑行岭和村负责人电话,他们希望亲自探望或者通过邮寄东西的方式,为这一“不寻常”的家庭献出自己一份爱心。

12月30日 菏泽首开进京动卧列车

本报菏泽12月29日讯(记者

(记者 周千清 通讯员

陈征) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽火车站了解到,2019年12月30日零时起,铁路实施新的列车运行图,聊城、菏泽首开进京动卧列车。

据悉,2019年12月30日零时起,铁路实施新的列车运行图,济南局集团公司优化新线和热门方向列车开行方案,聊城、菏泽去往北京、井冈山、深圳、厦门等城市的旅行时间进一步压缩,新开动卧列车乘车环境较普速列车更为舒适,旅客乘坐体验将会更美好。同时鲁西地区也结束没有动车组列车的历史。

车更为舒适,旅客乘坐体验将会更美好。

调图后,经由京九线济南局管段共7趟“绿巨人”动车组列车,列车时速160公里,分别为深圳至北京西D728/D727、北京西至井冈山D733次、北京至三明北D739/D740次、厦门北至北京西D746/D745次。聊城、菏泽去往北京、井冈山、深圳、厦门等城市的旅行时间进一步压缩,新开动卧列车乘车环境较普速列车更为舒适,旅客乘坐体验将会更美好。同时鲁西地区也结束没有动车组列车的历史。

2020年春运1月10日开启 菏泽发送量约260万人次

本报菏泽12月29日讯(记

者 周千清) 齐鲁晚报·齐

鲁壹点记者从菏泽市交通运输局了解到,2020年菏泽市春运工作会议召开,会上称,2020年春运自1月10日起至2月18日结束,共计40天。据交通运输部门预测,春运期间,菏泽市道路旅客发送量(不含出租车、城市公交车运量)约260万人次;城乡公交车旅客发送量约220万人次;出租

车旅客发送量约430万人次;城市公交车旅客发送量约800万人次;铁路旅客发送量约70万余人次。

为确保旅客走得了、走得及时,菏泽市交通运输系统和铁路系统将积极做好各种运力准备;公安交警部门、交通运输部门将强化路面安全监管,紧盯重点领域,瞄准道路交通安全隐患,严厉查处违法行为。

2019年菏泽查处酒驾1.2万起 全市道路交通形势稳定,交通事故起数、死亡人数持续下降

本报菏泽12月29日讯(记者

赵念东) 26日,菏泽交警支队召开新闻通气会,通报了2019年全市道路交通管理工作情况和明年的重点工作。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,今年以来,菏泽共查处各类交通违法182.6万起,其中酒后驾驶9277起、醉酒驾驶2949起。此外,在工程车保有量增加一倍的情况下,交通事故率同比下降75%。

据市交警支队副支队长张勇介绍,今年以来,全市公安交警部门强化深改革、抓队伍、提

素质、强基础、促发展、惠民生等措施,确保了全市道路交通形势持续安全、稳定,道路交通事故起数、死亡人数分别下降9.7%、10.2%。

“狠抓事故预防,有效稳控道路交通安全形势。”张勇说,开展路面净化等“五大行动”,共查处各类交通违法182.6万起,其中酒后驾驶9277起、醉酒驾驶2949起、涉牌涉证4.4万起,有效打击了交通违法行为。

加强渣土车等工程车辆整治,交警支队自行研发车辆安全报警系统,投资640万为1600

辆渣土车免费安装设备,今年在工程车保有量增加一倍的情况下,只发生2起死亡交通事故,同比下降75%。开展金牌企业创建活动,对全市运输企业先后4次集中约谈,重点车辆检验率、报废率均达99%以上。曝光典型案例210起,终身禁驾人员42名。

张勇称,在2020年的工作重点中,将持续强化道路交通管控,预防道路交通事故发生。强化农村道路交通管控,进一步深化警保合作,打通交通劝阻、宣传服务“最后一公里”。大

力整治交通违法行为,严查严打各类交通违法行为,持续保持高压严管的强大态势。

2020年,将持续推动城市智能交通建设,提高城市道路交通精细化管理水平。高起点规划建设“智慧交通”,加快推进智慧信号控制系统、智能停车系统,建起“最强大脑”,搭起“最亮双眼”,最大限度优化交通信号灯配时,提高停车资源利用率,提升道路通行效率,缓解停车难问题,让群众出行更加顺畅、快捷。

进一步推动“放管服”改革

措施落地见效。积极优化营商环境,实行6分以下违章网上答题、答对合格免扣分的做法。推进网上预约审车和“5+2”审车工作机制,为企业车辆提供节假日审验便利。端正执法理念,坚持“可罚可不罚的一律不罚、必须处罚的一律按照下限处罚”的原则,对10类道路交通违法行为实行警告,一律不予罚款、计分处罚;对外地牌照车辆发生轻微交通事故,一般实行不扣车、不扣证,快速处理。

山东凯旋橡胶有限公司 年产360万套全钢子午线轮胎项目 环境影响后评价二次公示

一、征求意见稿全文网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1rJj0Q4a-sew7G5XjRfsxNw>,提取码auk7;公众意见表网络链接:<https://pan.baidu.com/s/10SREJlflypMxNHRmMicMWw>,提取码kxjx。

二、公众查阅环境影响后评价报告书的方式和途径:于山东凯旋橡胶有限公司查阅,地址及联系方式见第四。

三、征求意见的范围:拟建项目环境影响后评价范围内公众。

四、公众提出意见的方式和途径:在规定时间内,将公众意见表以信函、电子邮件、信访等方式提交给建设单位。地址:山东省菏泽市曹县工业园内,青岛路以西,五台山路以东,鸭绿江路以北,联系方式:张守亮,15020111983。

五、公众提出意见的起止时间:2019年12月25日至1月8日。

山东凯旋橡胶有限公司

山东国耀化工科技有限公司 200t/a N-甲基吡咯烷,50t/a氯乙酸乙烯酯, 30t/a 2,2-二甲基噻唑烷建设项目 环境影响后评价二次公示

一、征求意见稿全文网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1SyKSZnGfN-Gdc21rDOTyA>,提取码c600;公众意见表网络链接:https://pan.baidu.com/s/1cFUUFm2hfpcuf8Ow_5vwyig,提取码h8vg。

二、公众查阅环境影响后评价报告书的方式和途径:于山东国耀化工科技有限公司查阅,地址及联系方式见第四。

三、征求意见的范围:拟建项目环境影响后评价范围内公众。

四、公众提出意见的方式和途径:在规定时间内,将公众意见表以信函、电子邮件、信访等方式提交给建设单位。地址:菏泽开发区化工园区台湾东路,联系方式:李经理,15098352551。

五、公众提出意见的起止时间:2019年12月26日至1月9日。

山东国耀化工科技有限公司